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ПЕРЕДМОВА

Минуло майже 20 років після останнього виходу в незалеж­
ній Україні найпопулярнішого серед студентів, викладачів та ліка­
рів підручника акад. В. Г. Майданника. Майбутні та практику­
ючі педіатри захоплювались простими, логічно­структурованими 
поясненнями найскладнішого та наймасштабнішого обсягу 
як базових знань предмета, так і матеріалів сучасних медико­
фармацевтичних досліджень, які розширювали у читачів гори­
зонти наукового та клінічного мислення, часто дарували надію на 
вирішення проблем найтяжчих патологій. Обов’язковою складо­
вою кожної теми стала орієнтація на профілактичні заходи, осо­
бливості здорового способу життя, пошук дитячих витоків хро­
нічних захворювань дорослого та похилого віку з можливостями 
запобігання патології чи її ускладнень у дітей та молоді, що стало 
вагомим внеском у концепцію «педіатрії дебютів», що набула 
актуальності з розвитком сімейно­центрованого принципу орга­
нізації охорони здоров’я.

За цей час в умовах досягнень науки, практичного впливу 
ковідної пандемії та психотравмівних наслідків війни в Україні, 
суттєво змінилися погляди на етіопатогенетичні механізми, тех­
нічний рівень діагностики, підходи до лікування багатьох нозо­
логій. Пройшли значну трансформацію більшість педіатричних 
міжнародно­українських стандартів та протоколів, вимог до освіт­
ніх програм та державного тестування. Все це стало стимулом для 
нас, учнів та близьких колег акад. В. Г. Майданника, відновити 
його підручник, максимально зберігаючи унікальні матеріали, 
які стали базовими та залишаться «на віки», з вагомим розширен­
ням даних згідно з новими медичними здобутками та навчаль­
ними програмами, відповідно акредитованих для закладів вищої 
медичної освіти. Так, 1 книга підручника містить розділи про 
дитячі захворювання раннього віку, захворювання систем крові 
та сечовидільної, які були першими та найважливішими напрям­
ками науково­практичної діяльності акад. В. Г. Майданника.
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«Педіатрія повинна гучно кричати, подавати голос у свій 
захист, щоб всі розуміли, що вона Є, вона – Жива! І дуже потрібна 
нашим Дітям!» – ці слова нашого Вчителя були сказані ще до 
війни, але зараз вони мають для всіх українських лікарів надзви­
чайну значущість. 

Складність та неосяжність вікових особливостей дитячої 
патології, старих та нових діагностично­терапевтичних підходів 
зумовлює майже неминучість похибок і неточностей тексті під­
ручника. Наперед складаємо щирі вибачення та чекаємо від чита­
чів зауваження та побажання, які просимо надсилати на адресу 
авторів та видавництва. 

Проф. І. О. Мітюряєва-Корнійко 


